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QUÉ PROBLEMÓN!!!

Curso y división:

Integrantes: 

Lee con atención:

1- Es posible consultar libros o apuntes y usar calculadora.

2- Solamente se pueden usar los elementos propios.

3- Durante la prueba no está permitido usar celulares ni computadoras.

4- Escribe con la respuesta los cálculos y lo que pensaste para resolver el problema.

5- No se responderán preguntas sobre los enunciados de los problemas. La interpretación debe hacerla cada participante.

1) Ana gastó 2/3 de su dinero en la zapatería y ½ de lo que le quedaba en la tienda. Cecilia gastó, en total, el doble de lo que gastó Ana. A Ana le sobraron $8 y a Cecilia le sobraron $6. ¿Cuánto dinero llevaba Cecilia al salir de compras?

2) ACE es un triángulo equilátero.

B, D y F son puntos medios de los lados del triángulo ACE.

G, H e I son puntos medios de los lados del triángulo BDF.

J, K y L son puntos medios de los lados del triángulo GFI.

¿Qué fracción del cuadrilátero ABDE representa la zona grisada?

3) Para hacer una torre de naipes de un piso se usan 2 naipes, para hacerla de dos pisos se usan 7 naipes, para hacerla de tres pisos se usan 15 naipes.
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¿Cuántos naipes hay que usar para hacer una torre de 100 pisos?

SOLUCIONES

1) 
2/3 x + ½. 1/3 x + $8 = x  ( Ana

(2/3 x + 1/6 x). 2 + $6 = dinero que llevaba Cecilia

X – 2/3 x – 1/6 x = $8

X – 5/6 x = $8

1/6 x = $8 (  x = $8 . 6 = $48   Dinero que tiene Ana $48

Cecilia tiene 2.$48 + 6 = $102

Rta: Cecilia llevaba $102

2) 
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3) Respuesta:
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